
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 TK DHARMA WANITA KABUNAN 

 
Penulis    : Siti Mu`alifah,Sos., S.Pd. 

Semester/Minggu/Hari ke : 1 / 9 / 1 

Hari, Tanggal   : ………………, ……………………… 

Kelompok usia  : 5 – 6 Tahun 

Topik                                       : Ini Karyaku 

Tema / subtema  : Lingkunganku / Lingkungan rumahku  

Kompetensi Dasar (KD)  : 1.2.- 2.5 - 3.6 – 4.6 – 3.11 - 4.11 – 3.15 – 4.15 

Tujuan Pembelajaran   : 1. Setelah pembelajaran anak mampu bersyukur  

                                                        atas nikmat Tuhan 

                                                    2. Setelah mengamati, mengidentifikasi ,  

                                                        menanya permainan yang di dapat , anak   

                                                        mampu bermain peran, menggambar bebas,  

                                                        dan membuat bentuk bangunan yang  

                                                        diinginkan 

                                                    3. Setelah pembelajaran diharapkan anak  

                                                        menjadi percaya diri atas hasil karya yang  

                                                        dibuatnya. 

Model Pembelajaran  : Kelompok dengan kegiatan pengaman 

Strategi / Pendekatan  : Tematik Saintifik 

Alokasi Waktu                        :  10 menit 

 

Materi Kegiatan  : - Bersyukur atas nikmat Tuhan 

  - Berani tampil di depan teman / guru 

  - Membuat  sebuah bangunan  dari balok     

                      - Bermain peran kegiatan masak-masakan 

                      - Menggambar bebas 

                       

Materi Pembiasaan  : - Mencuci tangan dan memakai masker saat                    

   masuk dan pelajaran selesai 

                                                - Mengucapkan salam masuk dalam SOP                                        

penyambutan dan penjemputan 

                   - Doa sebelum belajar dan mengenal aturan                    

masuk ke dalam SOP pembukaan 

  - Bersyukur atas ciptaan Tuhan 

 

Alat dan bahan                       :   Balok, Kertas HVS, Spidol    

                                                    warna, crayon, mainan masak-masakan. 

 

A. KEGIATAN PEMBUKA  

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang bersyukur atas nikmat  Tuhan 

3. Berdiskusi tentang percaya diri 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

B. KEGIATAN INTI 

1. Bermain membuat  bangunan dari balok 

2. Bermain peran masak-masakan 

3. Menggambar bebas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

D. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan 

apa yang paling disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Penerapan SOP penutupan 

 

E. RENCANA PENILAIAN 

1. Sikap  

a. Menanamkan sikap bersyukur atas nikmat Tuhan 

b. Menanamkan sikap  percaya diri dengan hasil karyanya 

c. Dapat bermain peran 

2. Pengetahuan dan ketrampilan  

a. Dapat membuat bangunan sesuai idenya kreatifnya 

b. Dapat Menggambar sesuai dengan kreatifitasnya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Mengetahui,                                             Bojonegoro,, 31 Desember 2021 

Kepala TK Dharma Wanita Kabunan                   Guru Kelompok B 

   

 

 

 

(Siti Mu`alifah,S.Sos.,S.Pd.)                                     (Siti Mu`alifah,S.Sos.,S.Pd.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TK DHARMA WANITA KABUNAN 
DESA KABUNAN KECAMATAN BALEN – BOJONEGORO 

Alamat : Jl. Manggis No.462 Rt.19 Rw.06 Ds. Kabunan Kec. Balen Bojonegoro 

Email : kabunanokey@gmail.com 

 

PENATAAN APE 

Topik    : Ini karyaku 

Tema / Subtema : Lingkunganku / Lingkungan Rumahku 

 

APE KEGIATAN BERMAIN PERAN (MAINAN MASAK – MASAKAN) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APE KEGIATAN MEMBUAT BANGUNAN ( BALOK ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APE KEGIATAN MENGGAMBAR BEBAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

TK DHARMA WANITA KABUNAN 
DESA KABUNAN KECAMATAN BALEN – BOJONEGORO 

Alamat : Jl. Manggis No.462 Rt.19 Rw.06 Ds. Kabunan Kec. Balen Bojonegoro 

Email : kabunanokey@gmail.com 

PENILAIAN HASIL KARYA 

Nama Anak  : ……………………………….       

Kelas   : ………………………………. 

 

TANGGAL HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

   

   

   

 

Bojonegoro, 31 Desember 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

     (Siti Mu`alifah,S.Sos.,S.Pd.) 

 



 Rencana Penilaian 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Nama anak 

               

Nilai Agama 

dan Moral 

     1.2 - Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap 

ciptaan Tuhan 

               

Bahasa 3.6-4.6  - Bercerita tentang apa yang dilakukannya (Bermain 

peran)  

Sosem       2.5   -     Berani tampil di depan teman dan guru  

 

 

Bojonegoro,, 31 Desember 2021 

                             Guru Kelompok B 

   

 

 

 

     (Siti Mu`alifah,S.Sos.,S.Pd.) 

 


